

不可轻看自己的生命，务要圣洁跟从主

我们每个人是可以祝福这一个时代的！每一个人——我们真的是一个宝贵的生命，因我们是会幕、是圣殿、是圣灵所住的一个地方，基督的一个身体，与耶稣基督一同作王、一同作祭司、一同作先知的我们的生命了。我们绝对不能看轻我们自己。

所以，主给我的灵魂体，我的才干的，关系的……一切的经历是非常独特的，天上的国度——是需要我这个独特的条件。各位生命的目标——绝对不可以放在这个世界上，我们是已经参加胜战的，这是跑不掉的。跑出去了——就是神爱我们的缘故，会有很多的责备在心灵里面、或控告，或一直不听，甚至有一个管教就来。我们是跑不掉的！因为神爱我们，我们是神的儿女。我们有一段时间会成为浪子，但浪子是非回来不可的，我们在地是必定会被人背叛，对世界有一个很大的失望，遇到旱灾，甚至吃饭的问题也会来的……，所以，不得已回来的。

我想和各位强调的事情是——既然是属基督的，既然是圣灵的律所带领的，换句话说圣灵感动我们、指责我们、担忧我们、带领我们、充满我们、赐能力给我们的原理里面，我们是永远脱去了世界，地狱、咒诅、也是罪和死的律，已经进来了赐生命圣灵的律里面的人。我们是靠圣灵重生的，必定是要靠圣灵而活，要不然不好。怎样的不好？就是以色列旧世代全部在他们的人生道路、天路历程、旷野 40 年完全倒毙了。

那新世代来的时候，主现在征服、胜战开始的时候，圣洁的争战、神圣的争战开始之前，现在坚固他们的。所以，带着这样的眼光来要看今天《申 7:16-26》的信息。

整个《申命记》第 7 章里面，强调了又强调——你们要圣洁。不圣洁的人，不能参与这个神圣的一个争战。

你们不要拜别的神，或者争取可憎恶的，憎嫌的，那些的物，陷于网罗里面。这样的人绝对不能祝福自己的儿女，绝对不能祝福自己的家族，绝对不能祝福这个时代，绝对不能参与这个神圣的争战的。绝对要圣洁！

但有的人是连圣洁的意思也不太明白，圣洁是在基督十字架里面得着的圣洁了。基督十字架告诉你的身份，已经被称义的——是圣洁的身份来得着的。是你跟基督的关系里面所得着的，基督指教你，你跟从的那个圣洁来的。并不是完全人！保罗也说自己是不完全的，这里并不是讲完全。圣洁的意思，是能得着 100% 自由的——任何的情况里面，因得着主的爱坚固我，主的爱激励我，这个叫圣洁。

圣洁的心灵，清心的人有福了，因他们必定看见神，他们必定会彰显出国度、

权柄、荣耀！不圣洁的器皿，有很多的瑕疵，很多阻挡的杂物杂质，没有办法能够显出上帝的荣耀、上帝的喜乐、上帝的平安、上帝的自由。圣洁的器皿，合乎上帝所用的，圣洁的器皿才能够显现出来。

所以，我们地上的日子，我们的眼光，我们的焦点要放在自己多得圣洁的时候，征服上帝赐给你应许之地的事情——是上帝自己的工作来的。各位真的要相信这个，然后殷勤察验主的带领，应该要传福音的地方，你应该要祝福的地方，你应该每天祷告的地方，并不是什么也不做，要上帝什么都做，不是！**乃是上帝一天一天，必定为你所安排的一个挑战，一个的事工，你尽心的做。**

所以，牧师要做的，尽心的领受信息、传讲信息来要祷告的。当然牧师要探访，牧师要牧养，牧师要打电话安慰人，为人祷告，都是需要的。但中心点在哪里？各位要知道的。师母良善忠心的要祷告，长老良善忠心的要祷告、长老娘良善忠心的要祷告、小组长良善忠心的祷告——每个君尊的祭司，圣徒们，执事们，你们在教会里，神的国里良善忠心的要担当应该要担当的。

因为应许之地，极荣美的丰盛的应许，上帝已经赐给你了。那个征服的关键就在于你的圣洁。圣洁里面包括很多的事，良善忠心的要跟从主，你 100%的圣洁、100%的得自由，其结果就是 100%的跟从主。

你明白主的带领，来跟从主。感谢主！

节选自 2023 年 8 月 13 日主日信息 **我必打发黄蜂,扰乱他们,在你面前灭亡(申命记与我-16)**